

विद्यार्थी व पालकांनी घ्यावयाचे बंधपत्र

विद्यार्थ्यांचे पूर्ण नाव :

शाला नंबर

प्रवेशावयलत अनुसुचित जाती शिष्यवृत्ती

दिनांक -

प्रति,  
प्राचार्य,  
कुसरो वाडीया पुणे ४११००१.

विषय :- शासन निर्णया नुसार महाविद्यालयास देय असलेली ६०% शिक्षण शुल्काची रक्कम संस्थेस जमा करणे  
संदर्भ :- १) शासन निर्णय क्रमांक -भासशी-२०२२/ प्रक्र७४/ शिक्षण -१दिनांक १७ मार्च २०२२.

मी / आम्ही खाली सही करणार / करणारे प्रतिज्ञापन करतो की, शिष्यवृत्ती मिळण्याबाबत शासनाने विहित केलेल्या अटी व शर्तीमला / आम्हाला मान्य आहेत.

अनुसुचित जाती च्या शिष्यवृत्ती / प्रीशिक्षण अर्ज महाडीबीटी पोर्टलवर ऑनलाईन भरण्याची व तो मंजूर होईपर्यंत पाठपुरावा करण्याची जबाबदारी माझी असेल. महाडीबीटी पोर्टलवर अर्ज मंजूर झाल्यानंतर ( शासन निर्णय क्रमांक -भासशी-२०२२/ प्रक्र७४/ शिक्षण -१दिनांक १७ मार्च २०२२) शासन निर्णया नुसार महाविद्यालयास देय असलेली ६०% शिक्षण शुल्काची रक्कम (केद्र शासनाचा हिस्सा) माझ्या आधार सलंगन बँक खात्यावर शासन जमा करणार आहे व ती बँक खात्यात जमा झाल्या नंतर महाविद्यालयास देय असलेली शिक्षण शुल्काची रक्कम सात दिवसांच्या आत एकरकमी जमा करू अशी हमी देत आहोत.

शिक्षण शुल्काची ६०% रक्कम महाविद्यालयास जमा न केल्यास भविष्यात उदभवणा-या परिणामास मी / आम्ही वैयक्तिक जबाबदार असु असे प्रतिज्ञा पूर्वक हमीपत्र / बंध पत्र मी / आम्ही सादर करीत आहोत.

संदर्भाकित शासन निर्णयानुसार जर मी प्रवेश घेतलेल्या अभ्यासक्रमात दोन किंवा दोन पेक्षा जास्तवेळा पूर्णतः अनुत्तीर्ण झालो / झाले तर अभ्यासक्रमाच्या उर्वरित कालावधीसाठी सदर योजने चा लाभ मिळण्यास मी पूर्णतः अपात्र असेलयाची मला / आम्हाला पूर्ण कल्पना व जाणीव आहे. तसेच संदर्भाकित शासन निर्णया मधील सर्व अटी व शर्ती मला / आम्हाला मान्य आहेत.

जर मी/आम्ही प्रवेश घेतलेला अभ्यासक्रम मध्येच सोडला किंवा इतर कुठल्याही कारणामुळे माझा प्रवेश रद्द केला तर संदर्भाकित शासननिर्णयानुसार मला प्रदान करण्यात आलेली शिष्यवृत्ती, शिक्षण शुल्काची रक्कम संस्थेस मी / आम्ही एकरकमी जमा करू अशी हमी देत आहोत.

मी / आम्ही खाली सही करणार / करणारे प्रतिज्ञापन करतो की, शिष्यवृत्ती मिळण्याबाबत शासनाने विहित केलेल्या अटी व शर्ती मला / आम्हाला मान्य आहेत.

ठिकाण :

दिनांक :

( अर्जदाराच्या वडिलांची / पालकांची सही,)

(विद्यार्थ्यांचीसही )

पूर्णनाव

पूर्णनाव

MOBILE NO. :

MOBILE NO:

STUDENT NAME IN BANK \_\_\_\_\_

ADHAR LINK BANK NAME \_\_\_\_\_ ACCOUNT NO \_\_\_\_\_

BRANCH NAME \_\_\_\_\_ IFSC CODE \_\_\_\_\_